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Flatanger Kommune 
Kommunale møter /med forbehold om endringer: 

 

Kommunestyre:  4/9 — 30/10 — 11/12 

Formannskap:  26/8 — 8/9 — 30/9 — 21/10 — 4/11 — 25/11 

HU Næring, miljø og teknisk:  28/8 — 16/10 — 27/11 

Vollamyra 

Åpningstider: 

April tom oktober 

Tirsdag 14:00-18:00 

Siste lørdag i mnd 11:00-13:00 

Tannlegekontoret 

 

For timebestilling 

Namsos tannklinikk: 

74 17 52 55 

Post:  Lauvsneshaugen 25 

  7770 Flatanger 

Telefon: 74 22 11 00 

E-post: postmottak@flatanger.kommune.no 

Frister for innlevering av stoff til Hør her 2025 

5. utgave: uke 42 — innleveringsfrist 28/9 

6. utgave: uke 49 — innleveringsfrist 16/11 



FRA INTEGRERINGSTJENESTEN 

 

 

En stor takk til næringslivet som gjør integrering mulig. 
 
Ferske tall fra NAV viser at Flatanger ligger i toppen blant kommunene i Namdalen når det  
gjelder å få flyktninger ut i arbeid. Faktisk har Flatanger den høyeste andelen sysselsatte blant 
bosatte flyktninger i regionen. Dette er først og fremst takket være et engasjert og inkluderende 
næringsliv.  
 
 

Integrering i praksis  
 
Integrering handler om mer enn språk og bosetting. Den virkelige forskjellen skjer når mennesker 
får brukt evnene sine og blir en del av fellesskapet. I Flatanger har næringslivet spilt en  
avgjørende rolle i å gi flyktninger den muligheten.  
Gjennom samarbeid med lokale bedrifter har mange flyktninger fått prøve seg i arbeidslivet. I 
små kommuner som Flatanger, der behovet for arbeidskraft er stort og miljøene er oversiktlige, 
blir veien til jobb ofte kortere. Samtidig handler det ikke bare om å fylle stillinger – men om å  
bygge gjensidig tillit, inkludering og forståelse.  
 
 

Tilskuddsordninger – en viktig bro til jobb  
 
For mange arbeidsgivere kan det være en terskel å ansette personer med begrensede  
norskkunnskaper eller uten formell godkjenning av utdanning. Her spiller statlige  
tilskuddsordninger en nøkkelrolle.  
Gjennom ordninger som lønnstilskudd og kurstilbud fra NAV får arbeidsgivere både økonomisk 
støtte og faglig veiledning når de tar imot flyktninger. Dette gjør det enklere å tilby praksisplasser 
og opplæring i trygge rammer – samtidig som arbeidstakeren får verdifull erfaring og referanser. I 
Flatanger har disse ordningene bidratt til at mange har gått fra praksis til fast jobb.  
For flyktninger betyr det å gå til en jobb langt mer enn bare økonomisk trygghet. Jobben gir 
språk, nettverk, struktur i hverdagen – og ikke minst en følelse av verdi og tilhørighet.  
Suksesshistoriene er mange, og bak hver enkelt står arbeidsgivere som har valgt å se  
muligheter i stedet for utfordringer. 
 
 

Vi er avhengige av næringslivet  
 
– Vi håper enda flere arbeidsgivere vil åpne døra. Vi i integreringstjenesten stiller opp med det vi 
kan av støtte, veiledning og oppfølging, men vi er helt avhengige av næringslivet for å lykkes, 
sier Trygve Skogly, som siden april i år har jobbet som miljøarbeider for flyktningene i  
kommunen.  
 
 
 



 

– Mitt inntrykk er at de som kommer hit, virkelig ønsker å jobbe. De er motiverte, pliktoppfyllende 
og lærevillige. Vi er opptatt av å skape en vinn-vinn-situasjon – både for bedriftene og for  
enkeltmenneskene som har måttet flykte fra sitt tidligere liv.   
 
 

Vi trenger fortsatt flere   
Selv om resultatene så langt er gode, er ikke jobben ferdig. Flere nye flyktninger kommer til  
kommunen, og behovet for arbeid og inkludering er fortsatt stort. Vi i integreringstjenesten sier 
gjerne ja takk til en prat med lokale bedrifter som synes dette høres spennende ut – og som  
kanskje har rom for en ny kollega.   

 

Takk til næringslivet   
Arbeidsgivere i Flatanger viser at integrering ikke bare er en offentlig oppgave – det er et  
fellesskapsprosjekt. Og når arbeidslivet er med, blir resultatene tydelige: Flyktninger får en ny 
start, lokalsamfunnet får verdifulle ressurser, og vi bygger et mer inkluderende samfunn,  
sammen.   

 
 

Oversikt over besatte faste stillinger siste 5 mnd 

 

Venche Fosseng — kommunalsjef for oppvekst og kultur 

Elin Einvik — rektor ved Lauvsnes skole 

Maryna Hubska — assistent ved Lauvsnes skole 

Anniken Isaksen — lærer ved Lauvsnes skole 

Trygve Skogly — miljøarbeider i integreringstjenesten 

Rita Stamnes — avdelingsleder ved Flatanger pleie– og omsorgstun 

Ingeborg Bakken — sykepleier ved Flatanger pleie– og omsorgstun 

Thongtip Holm — renholder ved Utvorda oppvekstsenter 



Hei Flatanger! 

 

Jeg heter Venche-Renate Fosseng, og har nylig startet som kommunalsjef for  
oppvekst og kultur her i Flatanger. Har nå jobbet i to uker og har blitt tatt imot på en 
helt fantastisk måte. Har gledet meg til å komme i gang i jobben og kjenner  
allerede nå at det er utrolig fint å få muligheten til å jobbe i en kommune med så 
mye engasjement, varme og vilje til å skape gode oppvekstmiljøer. 
 
 
Jeg kommer fra Salsnes – også et vakkert sted ved kysten – og kjenner godt til 
verdien av å vokse opp i små lokalsamfunn med nærhet til naturen og hverandre. 
Jeg er glad i å gå i fjellet og har allerede vært på noen fjellturer i nærområdet.  
Gleder meg til å utforske mer av naturen her på Flatanger! 
 
 
Nå nærmer det seg skolestart for elevene i Flatanger kommune. Vil sende en  
ekstra hilsen til dere og deres foreldre: lykke til med skolestart og jeg vet at det er 
mange ansatte som gleder seg til å møte dere etter sommerferien. 
 
 
Jeg ser frem til å bli kjent med både små og store – ansatte, barn, unge, foresatte 
og alle dere som bidrar til å gjøre Flatanger til et godt sted å bo og vokse opp. 
Sammen skal vi jobbe for at barnehager, skoler, kultur og fritidstilbud skal være 
trygge, inkluderende og fulle av muligheter. 
 
 
Døra mi er alltid åpen for innspill, idéer og gode samtaler – så ikke nøl med å ta 
kontakt! 
 
 

Vi sees rundt omkring! 
 
 
 
 
Med vennlig hilsen 
 

Kommunalsjef oppvekst og kultur 

Venche-Renate Fosseng 

Foto: Flatangernytt 



Flatanger folkebibliotek inviterer til direktestrømming (dvs. direktesendt  
foredrag på skjerm) fra SeniorUni på mandagar fra kl. 11 til 12: 25. august,  
8. september og 22. september. 

25. august: Året 1936 da alt skjedde 

Hva har 1936 med 2025 å gjøre? I dette foredraget 
får du innblikk i året da Hitler brøt Versailles-traktaten, 
den spanske borgerkrigen startet, og Norge vekket  
sinne  
både i Berlin og Moskva. Et år fullt av politisk feighet, 
ideologisk prøvesprengning – og merkelige rettssaker 
om å snakke med de døde. Lær hvorfor 1936 var et  
avgjørende vendepunkt som fortsatt kaster skygger inn  
i vår tid. 

Foredragsholder: Sven Egil Omdal er journalist,  
tidligere redaktør og forfatter av en rekke kritikerroste sakprosabøker. Han har  
ledet både Norsk Journalistlag og Pressens Faglige Utvalg, og er tildelt Gullpennen 
fra Riksmålsforbundet. 

8. september: Neandertalerne - Europas første urbefolkning. 

Var neandertalerne egentlig så primitive? I dette  
foredraget får du møte Europas første urbefolkning på 
nært hold. Erik Tunstad viser hvordan neandertalerne  
levde, tenkte og utviklet egne kulturer – og hvorfor de  
likevel forsvant. Hva kan vi lære av et folk som lignet oss 
mer enn vi liker å tro? Og hva har mangelen på hunder 
med deres undergang å gjøre? 

Foredragsholder: Erik Tunstad er biolog,  
vitenskapsjournalist og forfatter av blant annet Neandertal. 
Folket som forsvant. Han har lang erfaring fra NRK og forskning.no, og jobber nå 
med en stor bok om menneskets evolusjon. 

 

22. september: Spania - Borgerkrig og diktatur 

Hvordan kunne et vestlig land leve under diktatur i  
nesten 40 år? I dette foredraget får du et gripende  
innblikk i den spanske borgerkrigen og de mørke tiårene 
under Francos regime. Du lærer om konflikten som splittet 
et land – og hvordan ettervirkningene fortsatt preger  
Spania i dag. 

Foredragsholder: Arnt Stefansen er tidligere  

NRK-korrespondent og forfatter av flere bøker om samfunn, historie og politikk. 



Noen ord i forbindelse med skolestart 

 

Så var nok en sommer på hell, og vi går gradvis inn i en ny årstid. August er  

måneden både barn og foreldre går spente i møte, når skoleåret starter opp igjen. 

For førsteklassingene er det nok ekstra spennende å skulle ta steget fra  

barnehage til skole, inn i en ny epoke av livet. Og fjorårets tiendeklassinger, som 

nå er ferdig med grunnskolen, skal kanskje starte på videregående, kanskje har 

noen av dem helt andre planer.  

Det er viktig å ha i mente at selv om mange gleder seg til å ta fatt på et nytt  

skoleår, vil det alltid være de som gruer seg mer enn andre. Det er ikke så rent få 

faktorer som påvirker oss - både voksne og barn - når vi går noe nytt eller ukjent i 

møte; det være seg bekymringer rundt sosial tilknytning eller mestring av de  

oppgavene man blir tildelt. Eller kanskje noe så «enkelt» som at man kler seg kult 

nok.  

Noen av disse bekymringene kan virke banale og uforståelige for den som hører 

dem, men de er svært reelle for den som opplever dem. Og noe veldig viktig vi kan 

gi et annet menneske er å ta dem på alvor, høre på hva de har å si og prøve å  

forstå.  

 

Det er mange ting barna skal lære det neste året, men vi som er voksne må også 

huske alt vi har å lære av barna. For eksempel er barn mye flinkere enn oss til å 

leke. Det å leke, alene eller sammen med andre, har utallige fordeler. I lek  

forbedrer man både fin– og grovmotorikk, utvikler fantasien, øver på det sosiale 

spillet, lærer språk, og mest av alt er det veldig gøy! Vi burde ha med oss leken i 

alt vi gjør, både i skolen og i hverdagslivet.   

 

Med det vil jeg ønske alle barn, og foreldre, lykke til med skolestart! 

 

Hilsen 

 

Thea Eian Lindseth,  

servicekontoret 



INFO FRA FLATANGER FRIVILLIGSENTRAL 

 

Ønsker du å hjelpe til? Vi trenger frivillige både  

på dagtid og kveldstid til ulike arrangementer. 

 

Kom gjerne med ønsker og idéer til aktiviteter  

eller kurs! 

 

Ta kontakt med daglig leder 

Tone Merete Eian, 47 07 84 94. 

 

Ryddet i kjeller og på loft? Vi tar gjerne imot 
ting til bruktbutikken vår! Det eneste vi takker 
pent nei til er bøker og klær. 

 

Nå er vi også på Instagram! Følg oss gjerne 

der og på Facebook for informasjon og  

oppdateringer. 

 

flatanger_frivilligsentral 

Flatanger frivilligsentral 

ÅPNINGSTIDER 

 

Mandag til torsdag 09:00—15:00 

Fredag kontordag 

Bruktbutikk åpen 

mandag til torsdag 09:00—14:00 



Info fra Kirkekontoret 
 

GUDSTJENESTER 
 

Følg med i Namdalsavisa, på plakater og på Facebook. Endringer kan komme. 
 

AUGUST 

17.08: Gudstjenesten i Vik kirke kl. 11.00 ved prest Magnus Christian Vestvik og  
organist Stein Moe. Takkoffer til Menighetsbladet. Kirkekaffe 

17.08: Gudstjeneste ved Statlandstorvatnet kl. 14.00 ved prest Magnus Christian 
Vestvik og organist Stein Moe. Takkoffer til sang og musikk. Kirkekaffe. 

SEPTEMBER 

06.09: Lørdag. Gudstjeneste med konfirmantjubileum og konfirmantpresentasjon 
av nye konfirmanter i Løvøy kirke kl. 11.00 ved prest Gustav Danielsen,  
diakoniarbeider Anne Ruud Kristiansen og organist Stein Moe. Takkoffer til  
diakoniarbeidet. Kirkekaffe. Se mer info under. 

14.09: Gudstjeneste i Statland kirke kl. 11.00 med prest Gustav Danielsen og  
organist Gudmund Thorsen. Takkoffer til sang og musikk. 

OKTOBER 

05.10: Gudstjeneste i Vik kirke kl. 11.00 ved prest og organist. Takkoffer til  
menighetsarbeidet. Kirkekaffe. 

05.10: Gudstjeneste på Innvorda bedehus kl. 16.00 ved prest og organist.  
Takkoffer til Innvorda bedehusforening. Kirkekaffe. 

19.10: Familiegudstjeneste i Statland kirke kl. 12.00 ved prest, menighetspedagog 
Anne Lise Voll og organist Gudmund Thorsen. Utdeling av 4-5- og 6- års bøker. 
Takkoffer til TV- aksjonen. Kirkesaft og kirkekaffe. 

19.10: Familiegudstjeneste i Løvøy kirke kl. 15.00 ved prest, menighetspedagog 
Anne Lise Voll og organist Stein Moe. Utdeling av 4-5- og 6- års bøker. Takkoffer til 
TV- aksjonen. Kirkesaft og kirkekaffe. 
 

Velkommen til kirken! 



 
Flatanger menighet har vipps:  Ofringer i Vik kirke      132545 
       Ofringer i Løvøy kirke      132546 
       Gaver til Menighetsbladet     133833 
       Sang- og musikkutstyr Vik kirke   138111 
       Diakoni Flatanger      719542 
       Minnefond Vik       611739 
       Minnefond Løvøy       611737 

Statland menighet har vipps: Ofringer Statland kirke     587316 
       Diakoni         956708 
       Sang og musikk       956706 

 

Konfirmantjubileum 2025 

Lørdag 6. september blir det konfirmantjubileum for både Nord- og Sør soknet.  
50- 60-70 80 -års jubilanter i 2025 blir invitert. Det blir gudstjeneste i Løvøy kirke kl. 
11.00 med middag og kaffe på Zanzibar Inn i etterkant. Skriftlig invitasjon er sendt 
ut. Påmeldingsfrist 25. august. Mange som bor i andre deler av landet gleder seg til 
å møte «gamle» konfirmanter når de «kommer hjem» til Flatanger. Sett av datoen 
og spre den videre! 

Samme dag presenteres de nye konfirmantene i Flatanger og Statland for  
2025-2026. Ta godt imot dem! 
 

 
Formiddagstreff 

Datoer for høstens formiddagstreff blir torsdagene 21. august, 25. september, 23. 

oktober og 20. november på Nordgårdstua, Lauvsnes kl. 10.45 -12.15. Vi møtes til 

sang, musikk, andakt, bevertning og loddsalg. Alle velkommen! 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Forhåndsstemmegivning 
Forhåndsstemmingen starter 11. august og varer til 5. september. Du kan forhåndsstemme i alle  

kommuner. Oversikt over valglokaler finner du på: www.valg.no/valglokaler. Her vil du også se hvilke 

valglokaler som ev. ikke er universelt utformet. 

Hvis du forhåndsstemmer i en annen kommune enn der du er innført i manntallet, må du gjøre dette så 

tidlig at stemmen din kan nå fram til riktig kommune innen 9. september. 

Ta med legitimasjon med bilde når du møter opp for å forhåndsstemme. Alle velgere, med få unntak, skal 

vise legitimasjon. 

For velgere som bo på institusjon blir det mulig å forhåndsstemme på de institusjoner som er nevnt i 

oversikten under. 

Her kan du forhåndsstemme alle hverdager mellom kl 09:00 og kl 14:00 fra 11. august til og med 5.  

september 2025: 

Servicekontoret, Miljøbygget, Lauvsneshaugen 25, 7770 Flatanger. 

Utvidet åpningstid fram til kl 18:00 torsdag 4. september. 

Valglokaler som ikke er universelt utformet: Servicekontoret, Miljøbygget. 

 

I tillegg er det mulighet for å stemme på Folkebiblioteket følgende dager: tirsdag 19.08.25 kl 17:00-19:30 

og lørdag 30.08.25 kl 11:00-15:00. 

 

Stemme hjemme? 

Hvis du på grunn av sykdom eller uførhet er forhindret fra å møte på valglokalet eller  

forhåndsstemmelokalet, kan du søke om å få avgi stemme hjemme eller der du oppholder deg. Det er 

ikke nødvendig å søke hvis du oppholder deg på en institusjon der det arrangeres  

forhåndsstemmegivning. 

I henvendelsen må du oppgi fullt navn, fødselsdato og –år, samt hvilken adresse du befinner deg på den 

siste uka før valget. Du må også oppgi et telefonnummer som vi kan nå deg på. 

Ta kontakt med din kommune hvis du har spørsmål eller ønsker hjelp til å søke om å få stemme hjemme. 

Frist for søknad er 4. september kl 12:00. 

Søknad sendes til Valgstyret i Flatanger. Adresse: Lauvsneshaugen 25, 7770 Flatanger, eller på e-post: 

postmottak@flatanger.kommune.no. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Her kan du stemme 
Du har stemmerett hvis du står i manntallet. For å stå i manntallet må du fylle 18 år innen utgangen av 

2025 og være norsk statsborger. Du må også være, eller har vært, folkeregistrert som bosatt i Norge. 

Tid og sted for stemmegivning i din kommune finner du i oversikten under. Du finner det også på 

www.valg.no/valglokaler. Der finner du også om det er valglokaler som ikke er universelt utformet.  

Husk å ta med legitimasjon med bilde når du møter opp for å stemme. Alle velgere skal vise legitimasjon. 

Valgkrets og stemmested: 

- Jøssund og Sørnesset, Grendehuset Jøssund 

- Vik, Framheim 

- Utvorda, Grendehuset 

- Lauvsnes, Sal 2 på Miljøbygget 

 

Mandag 8. september fra kl 13:00 til kl 18:00 (gjelder Jøssund, Vik og Utvorda) 

Mandag 8. semptember fra kl 10:00 til kl 19:00 (gjelder Lauvsnes stemmekrets) 



AKTIVITETSSIDE 

Kilde: pepe LT 

Kilde: undervisningsbyen.no 


